

2024年2月8日

灵狮村敬老基金会连续十年发放敬老福利金——

今年发放52万余元 惠及老人首次超500人

本报讯 百善孝为先，敬老我先。在春节佳节即将到来之际，2月5日上午，灵秀镇灵狮村敬老基金会又给户籍在该村、60周岁以上的老人发放福利金了。今年，共向村中符合条件的528名老人发放福利金52万余元，营造了

浓浓的敬老情。

灵狮村素有尊老爱老的优良传统。灵狮村党总支书记、村委会主任蔡荣铁介绍，在以蔡维箱、蔡佳定、蔡剑锋等为代表的乡贤大力支持下，灵狮村敬老基金会自2015年成立以来，每年都会在年终岁首之

际，为村里的老人发放福利金，送上节日的问候，今年已经是灵狮村敬老基金会连续第十年向村中老人发放福利金。同时，较之第一年向368名老人每人发放500元相比，这些年来，基金会发放的标准在提高、受益的老人也越来越多。“今年首次

突破500人，十年来累计发放福利金达4539100元。”蔡荣铁介绍。

值得一提的是，在乡贤的示范表率下，结合移风易俗工作的深入推进，近年来，灵狮村越来越多的热心群众通过简办红白喜事，并将节省下来的资金捐给村

中的老年公益事业，以实际行动为新时代文明实践注入新内涵。“今年，我们还计划盘活位于狮城大道边的一处安置地块，建设敬老公益楼，助推老龄事业持续实现高质量发展。”蔡荣铁介绍。（记者 康清辉 通讯员 蔡荣挺）

子英村乡贤连续10年给老人发春节慰问金

本报讯 2月7日上午，永宁镇子英村老年协会里欢声笑语，该村乡贤李贤义又把温暖送到了家乡，为村里554名60周岁以上的老人发放春节慰问金，累计约20万元。

据子英村党支部书记、村委会主任李恒情介绍，李贤义先生

已经连续10年在春节慰问家乡老人，为老年人带来一份实实在在的温暖，也在村里掀起“尊老、敬老、爱老”的良好社会风气和氛围，多年来更是全力支持村里的各项公益事业建设，有力助推乡村振兴。（记者 洪亚男）

莲塘前埔自然村乡贤15万元慰问150位老人

本报讯 2月5日上午，蚌江镇莲塘前埔自然村旅菲侨亲蔡奕权、黄碧娥伉俪家族2024年春节老年慰问金发放仪式在前埔综合文化广场举行，蔡奕权、黄碧娥伉俪的孙子蔡晓荣、孙媳纪雅婷夫妇捐赠15万元，为前埔自然村150名60周岁以上的老人每人发放1000元春节慰问金，以实际行动为家乡老人送去一份关爱。

蔡奕权、黄碧娥伉俪克勤克俭、乐善好施、教子有方、热心桑梓，一直以来十分关心家乡莲塘前埔村的教育、慈善、老年人等

各项公益事业。蔡奕权、黄碧娥伉俪厉行节约、热心公益的举动深深影响着其后代，其子孙后代也纷纷用实际行动传承着他们的精神，延续着优良家风。值此新春佳节来临之际，蔡晓荣、纪雅婷夫妇提前捎来厚礼，为前埔村老年人送来新春祝福。捐赠现场，乡亲们激动不已，喜笑颜开，对侨亲蔡奕权、黄碧娥伉俪家族及后代尊老爱老、慷慨解囊的善举大加称赞。（记者 兰良增 郭雅霞 通讯员 蔡青俊）

永宁第三社区乡贤给辖区环卫工送年货

本报讯 近日，市人大代表林英汉、永宁第三社区退休老书记林德雄到永宁第三社区慰问、关怀辖区环卫工人，送上油、米以及春节的祝福。

环卫工人们表示非常暖心，他们会安心在辖区过春节，并在节日期间坚守岗位，用劳动成果回报社会各界的关爱，让辖区卫生有保障。（记者 洪亚男 通讯员 林英瑜）

郭坑发放居家养老补助金12万余元

本报讯 2月7日，永宁镇郭坑村给185名60周岁以上老人发放2024年度居家养老补助金，累计12.31万元。

据郭坑村党支部书记、村委会主任郭祖欣介绍，村里发放居家养老补助金，为老人送温暖的已经持续了10年，每年还不

定期开展关心、关爱老年群体的服务活动，不断提升老年人的幸福指数。今年村里60—69周岁的老人有105人，每人分发500元；70—79周岁的老人有47人，每人分发800元；80周岁以上老人33人，每人分发1000元。（记者 洪亚男 通讯员 郭建平）

长福社区开设礼仪公益课

学文明礼仪 传良好家风

关爱未成年人健康成长

本报讯 2月5日下午，湖滨街道长福社区关工委举办“学文明礼仪 传良好家风”少儿形体礼仪公益课，社区100多名青少年聆听授课。

礼仪是人们在社会交往活动中，为了相互尊重，在仪容仪表、仪态、仪式、言谈举止等方面约定俗成、共同认可的行为规范。此次课堂，从细微处切入，为社区青少年普及了校园礼仪、生活礼仪、仪态礼仪、形体礼仪等方面的知识，引导青少年共同做“家风礼仪”的实践者、推动者、传承优良家教家风，弘扬中华传统美德。据悉，今后，长福社区关工委将持续聚焦社区青少年需求，依托社区新时代文明实践站，搭建青少年学习服务平台，扎实开展系列公益活动，把关心下一代的健康成长落到实处。（记者 黄翠林 通讯员 戴玉燕）

遗失声明

●兹有罗世发不慎遗失C1D驾驶证，号码：522423200110125135，档案编号：350541515874，特此声明作废。

壮大园区动能宝盖一批企业项目开工



奋力实现“开门红”

本报讯 木依羊、三海户外用品、泓盛鞋材二期扩建项目相继开工，近来，宝盖镇迎来企业项目“开工潮”，为实现“开门红”打下了坚实的基础。

日前，记者在宝盖鞋城工业园区采访时看到，木依羊体育用品有限公司厂房扩建项目正在进行消防水池浇筑。这是宝盖鞋城近期新投建的企业项目之一，将扩建厂房2栋，预计投入2000万元。据悉，截至1月底，园区增容3.0控规编制完成后，仅宝盖鞋城工业园区内已有6家企业动工扩建。除了一批企业项目相继动工外，位于宝盖鞋城的冠军体育产业园项目也迎来了一个具有标志性进度——二期主体封顶。可以说，经过前期一段时间的努力攻坚，宝盖镇迎来一波“井喷式”的企业建潮，这些企业项目投建，将进一步壮大园区动能，为经济发展注入新的后劲。（记者 林智杰 通讯员 邱雅吟 王晓明）

蚌江开展消防安全集中除患攻坚大整治行动

安全生产在行动

本报讯 连日来，蚌江镇开展消防安全集中除患攻坚大整治行动，针对九小场所、多业态混合生产经营场所和人员密集等场所开展火灾隐患排查整治，坚决杜绝重大火灾事故发生，全力确保岁末年初消防安全形势稳定。

日前，蚌江镇召开消防安全集中除患攻坚大整治行动部署会，就九小场所、多业态混合生产经营场所、分租、转租形成生产储存多种功能的劳动密集型企业场所，人员密集等场所和高架领域（特别是人员密集大型综合体）、冷链物流及冷库、建筑施工领域、烟花爆竹领域及工贸领域电气焊行为等四大领域

隐患排查进行部署安排。连日来，该镇联合派出所、消防、市管等单位，组织网格员等深入开展消防隐患排查，重点对占用、堵塞、封闭疏散通道、人员密集场所门窗上设置影响逃生和灭火救援的防盗网、铁栅栏、广告牌等障碍物、“三合一”场所违规住人等问题开展排查。下一步，蚌江镇将深入推进安

全生产大检查工作，持续深入开展消防安全大排查、大整治行动，全力筑牢安全底线，确保辖区安全稳定；抓细抓实各项防范措施，进一步提升安全生产工作的水平和能力，确保安全生产“无漏洞、无死角、无盲区”，为辖区居民创造平安、祥和、稳定的安全环境。（记者 兰良增 通讯员 黄宝坚）

杆头村民多了个休闲好去处



本报讯 宝盖镇杆头村乡村振兴加速推进，村里又有一个项目要完工了！2月5日，记者在该村采访时看到，位于纯源路边的新建口袋公园已成形，仅剩绿化等扫尾工程，村民“家门口”即将新增一个休闲好去处。

近年来，杆头村用心做好基础设施补短板工作，把改善人居环境作为一项重点民生工程来抓，持续推进项目落地建设。1月份，在上级的支持下，该村将纯源路边的一处闲置地块充分利用起来，规划建设口袋公园。经过一段时间的紧张施工，这一公园硬件基础已于日前完成。“春节过后将进行绿化与文化氛围营造。”杆头村党支部书记、村委会主任施少东介绍说，让公园成为村民休闲、健身新去处。（记者 林智杰 颜华杰）

乡村振兴在行动

蚌江教育基金会奖励16名优秀学子

本报讯 在2月4日下午举行的蚌江镇优秀学子表彰座谈会上，蚌江镇党委、政府和蚌江教育基金会有关负责人为辖区2023年高考中以优异成绩考取知名院校的16名优秀学子进行表彰奖励，共颁发奖学金8万元。据悉，这是蚌江教育基金会成立以来第四次开展助学活动，以此激励更多蚌江籍青年学子立志成才。

蚌江镇历届党委、政府班子高度重视教育，镇党委政府始终把发展教育、培养高素质籍贯，蚌江教育基金会自成立以来，得到广大蚌江籍侨亲、乡贤以及蚌江辖区企业家、社会各界热心人士的大力支持，至今共募集资金5600余万元。通过开展助学奖教活动，以更高站位、更大格局、更宽眼界打造石狮子区域教育品牌，让更多孩子在“家门口”就能享受到优质教育。（记者 兰良增 通讯员 林望影）

祥芝镇卫生院举办主题演讲比赛

本报讯 2月1日下午，祥芝镇卫生院举办了“假如我是科室负责人”主题演讲比赛，激发干部职工主人翁意识，凝心聚力为医院发展出谋划策。

此次活动邀请了祥芝镇综合便民服务中心、市卫健局工会、市总医院等有关单位人员担任评委。祥芝镇卫生院各科室的青年职工积极参与此次活动。比赛中，参赛选手围绕“假如我是科室负责人”这一主题，从各自岗位出发，多角度阐述自己成为科室负责人的新思路、新作为、新风貌、新担当。比赛现场气氛热烈，选手们活力十足、慷慨激昂，声情并茂的演讲赢得大家的阵阵掌声，也让大家感受到奋发有为、敢于超越的青春力量。经过激烈角逐，最终评出一等奖1名、二等奖1名、三等奖1名、优秀奖2名。（记者 王文豪 通讯员 邱洋洋）

鸿山推广早稻规模种植

本报讯 2月1日下午，鸿山镇乡村振兴服务中心组织辖区内粮食种植大户召开早稻规模种植推广会。

会上，该镇乡村振兴服务中心负责人传达石狮子市关于种植早稻等粮食作物的补贴政策，为粮食种植大户科普早稻品种、种植方法，并播放“胡萝卜—早稻”轮作模式示范视频，开展现场沟通协调、答疑，逐步打消粮食种植大户的顾虑，引导其尝试种植早稻。（记者 杨德华 通讯员 陈昌敬）

房产超市

国有房屋出租

●每方块面积:2.5cm x 2cm;
●标准价格:
1-5次,50元/方块;
10次以上,45元/方块;
●套红加收25%

石狮市国有资产招租公告

现就以下标的广泛征求承租方,公告如下:标的为石狮市科技楼5楼(515室、519室),挂牌价、具体的交易方式、时间地点及竞价规则等详见泉州市公共资源交易信息网(http://ggzyjy.quanzhou.gov.cn/)。

报名联系人:吴小姐;联系电话:0595-83051275

石狮市生产力促进中心

2024年2月8日